

为抗击疫情做后盾,为企业复工做保障

我市金融机构积极参加第四届消费者信赖品牌评选活动

□记者 丁进阳

本报讯 由平顶山日报社主办的主题为“凝聚你我力量”鹰城第四届消费者信赖品牌评选活动正在进行中。各行各业实力优质企业纷纷参与到活动中来。在众多热心市民的推荐和单位自荐下,我市金融机构工行、农行、中行、建行、市农信办、中信银行、郑州银行、中原银行、平顶山银行、国寿财险、泰康保险、新华保险、平安人寿等单位纷纷参与,将陆续展示其风采。

上周,平顶山银行在本报展

示了其“易贷兴 代代兴”银政易贷、银税易贷、乐易贷产品等小微系列贷款产品,助力小微企业、个体工商户经营。据介绍,该行积极践行社会责任,主动为受困企业排查和统计,对受疫情影响较大的企业,承诺不抽贷、断贷、压贷,灵活采取贷款展期、借新还旧、无还本续贷、利息延期支付、免收罚息等措施,帮助企业纾困,与客户共渡难关。

据多位业内人士介绍,疫情发生以来,工行平顶山分行在做好疫情防控的同时,强化大行责任担当,特事特办,第一时间为全

市抗疫一线人员捐赠10000份、每份保额50万元的人身保险;先后签订银政、银企网络对接合同14份,意向贷款金额8.46亿元,助力企业复工复产和健康发展。工行一系列措施受到社会各界的称赞。

中国人寿财险疫情期间,向我市一线防疫工作人员捐赠防疫物资及生活物资,折合金额共计22030元。并在系统内组织党员干部及员工捐款,金额共计29553元。公司为一线防疫人员捐赠保险保障累计4.937亿元。

……………

我市众多优秀金融单位在疫情期间展现出了应有的品牌精神。正是这些金融单位,在灾难面前勇于奉献,敢于担当。疫情终将过去,我市金融部门会快速助力各行各业焕发生机,为更多企业带来十足的市场信心。

本次活动的评选离不开广大市民的支持和参与,欢迎来电为你心中信赖品牌给予支持。当然,如果你对哪家金融部门不满意也可以留下意见。活动热线:0375—4973516。邮箱:pdszhangxiu@163.com。也可以关注“平顶山金融圈”微信公众号留言。

建行平顶山分行:金融科技助力消费者权益保护工作再升级

本报讯 为做好疫情防控期间的消费者权益保护工作,建行平顶山分行主动求变,借力金融科技搭建多种安全便捷“零接触”服务场景,营造健康有序的金融环境。

据介绍,该行的理财经理纷纷开设线上“云工作室”,随时随地为消费者提供安全便捷的金融服务;各网点利用微信长图、短视频、H5等方式开展线上金融知识宣传,守护金融风险底线;免费提供微信银行账户变动提醒,让客户安心在家掌握账户资金交易信息……

该行相关负责人表示,特殊时期,为了不断满足客户触手即达的金融需求,该行持续践行“以客户为中心”理念,不断延伸线上服务场景,为客户提供健康、有力的金融服务。另外,为了让客户享受安全便捷的线上金融服务,该行建议保管好“一卡”“两码”“三要素”,做到“三要”“三不要”。

一卡:妥善保管好银行卡账户介质,同时,保管好网银盾安全产品,不要借给他人使用。

两码:妥善保管好电子银行密码及短信验证码。同时,建议不要“一套密码走天下”,要将电子银行密码设置为数字+字母等复杂组合并定期修改;短信验证码是客户支付密码,绝不能以任何形式透露给他人。

三要素:妥善保管好身份证号、账号、手机号码等个人私密信息,切勿随意在网上填写。

三要、三不要:要时刻保持警惕,不要点击不明链接;要选择正规平台,不要泄露个人信息;要核实对方信息,不要轻易给他人转账。(陈超烽)

建行平顶山分行真心服务赢赞誉

本报讯 3月18日,一位客户来到建行平顶山分行营业部兑换残损币,该行的工作人员加班加点为其成功办理,受到了该客户的赞誉。

当天,一位中年女士来到建行平顶山分行营业部,询问可否兑换残损币,大堂经理热情接待了她,表示可以兑换。紧接着,该客户拿出一沓厚厚的纸币,纸币已经发霉,纸质变脆且异味较重。当时正值中午柜员换班,大厅人员较多,为不影响其他客户办理业务,该行单独开设专柜为其办理。值班负责人、客户经理和柜员牺牲休息时间,在做好防护的前提下,对残损币进行鉴定和兑换。经过1个多小时的辛苦工作,该行成功兑换100元券全额20张,半额10张。客户对该行专业负责的态度表示非常满意。(徐敏荣)

货币知识宣传 交通银行在行动

3月19日,交通银行平顶山分行的工作人员为客户开展人民币相关知识的宣传。

据介绍,新版《中国人民银行货币鉴别及假币收缴、鉴定管理办法》下发以后,该行组织全体员工认真学习,在疫情期间做好客户防护的同时,通过在大厅摆放宣传折页、播放反假宣传视频等多方位进行宣传,进一步增强了客户的人民币识假能力,增强了客户的反假意识和依法维护自身合法权益的意识。

史翔 摄



中银E贷限时优惠、话费充值随机立减…… 中国银行携多重好礼助力消费金融

□记者 魏应钦

本报讯 教育、出行、购物……样样都需要花钱,但是由于疫情时期的足不出户,许多人因为资金在发愁。昨天,记者从中国银行平顶山分行了解到,中国银行近日特推出多重好礼助力消费金融,优惠力度空前。

据介绍,中国银行的中银E贷推出新客户激活限时优惠和存量E贷提款限时优惠。新客户激

活限时优惠:3月31日前,新激活中银E贷客户可享最低4.65%年利率优惠,特别优质的代发薪、公积金、社保白名单客户新激活时,可享最低4.35%的年利率优惠。最终定价以系统审批通过为准。存量E贷提款限时优惠:3月31日前,存量中银E贷额度客户第一次提款可享受最低4.65%的年利率优惠,特别优质的代发薪、公积金、社保白名单客户第一次提款可享受最低4.35%的年利率优

惠,第二次及以后提款恢复原额度利率。实际利率水平及优惠时限以系统产生为准。

中银E贷,一键秒批,足不出户即可享受在线申请、秒速获批、在线提款、灵活还款的便捷服务,具有超低利率、极速秒批、无抵押、随借随还、一键申请、额度最高30万元等特点。需要注意的是,中银E贷贷款资金可用于个人合法合理消费支出,不得用于生产经营,不得用于购买股票、基金、理财等

在内的国家政策、法律法规和监管规定禁止流入的领域。

另外,中国银行还推出了话费充值随机立减活动,即日起至3月31日,每个客户通过中行手机银行充值话费,满50元可享受5元至20元随机立减。每个客户每月最多可享受一次话费立减。活动名额有限,先到先得。其他还有1元购10元顺丰券、手机银行新客有礼等活动,有兴趣的客户可咨询当地营业网点。

线上银企签约16亿元,发放民生保障类贷款6000万元

平顶山市郊联社疫情防控和金融服务两手抓

新冠肺炎疫情发生后,平顶山市郊联社充分发挥党委统一领导、支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,坚持党建引领,确保疫情防控和金融服务两手抓、两不误。

迅速响应,积极安排部署防疫工作

疫情发生以后,该联社党委召开专题会议,学习领会中央《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》和习近平在中央政治局常委会会议上的讲话精神,迅速吹响“集结号”,动员全辖广大党员干部职工把打赢疫情

防控阻击战作为当前的重大政治任务,党委成员靠前指挥、督导检查、推动落实。在全联社200多名党员中发起《抗击疫情——我是党员我承诺》在线公开承诺活动。积极号召全体员工为抗击疫情慷慨解囊,踊跃捐款,累计向抗疫一线捐款42万余元。

强化学习,坚定抗疫必胜信心

该联社党委根据党中央、省委及省联社党委对疫情防控工作的重要部署,制订了《疫情防控居家办公期间党建学习方案》,做到“疫情期间不出门,居家办公不停学”,把学习作为

抵御恐慌、增强信心的最佳武器。同时充分利用好学习强国学习平台组织全员开展线上学习,号召全体非党员同志也积极注册学习强国APP,疫情居家防控期间,累计新增注册289人,学习热潮空前高涨。

守土尽责,金融服务保战“疫”无忧

疫情发生以后,该联社设立党员先锋岗,在岗同志提前放弃春节休假,全天候待命,力保抗疫资金汇划业务不耽搁须臾。疫情期间,共划转抗疫资金202笔,金额累计1354万元。根据假期延长情况,第

一时间完成各网点员工情况、典型业务种类和预计业务量的统计与调研工作,同时结合我市疫情防控形势、网点所处地理位置和群众需求科学采取部分网点先行营业,线上发布手机银行、网银转账等操作详尽方法,在充分满足客户业务需求的同时,倡导群众使用线上金融服务,响应国家号召支持防疫工作。

逆行担当,助力困难企业复工复产

此次疫情,对我市各类生产行业带来了一定的冲击,该联社党委在疫情发生后,第一时间意识到了

这一问题,要求全体信贷人员在防疫的关键时刻,挺身而出,主动作为。1月28日起,该联社全体信贷人员提前放弃休假,通过“线上+线下”的模式坚守岗位,逐户联系企业,了解企业困难,商讨解决方案,坚决做到不抽贷、不断贷、不压贷。根据企业信用状况,适当放宽条件、简化办贷手续、实行利率优惠、开辟绿色通道,为企业提高有效的金融帮扶,真正做到为企业着想、帮客户脱困,替政府分忧。今年以来,该联社通过线上银企签约1.6亿元,发放民生保障类贷款6000万元。(王斐斐 周莉斯 丁进阳)